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1 Πως συνδέομαι στην Ενιαία Λίστα Χειρουργείων; 

Για τη σύνδεσή του ο χρήστης στην Ενιαία Λίστα Χειρουργείων, θα πρέπει να ακολουθήσει τον 

παρακάτω σύνδεσμο: 

https://www.e-prescription.gr/srms/index.html 

Στη συνέχεια θα πρέπει να συμπληρώσει τα στοιχεία σύνδεσης που διαθέτει ως διαπιστευμένος 

χρήστης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης (Σ.Η.Σ.) και να επιλέξει «Είσοδο» 

 

Κατά την είσοδο, θα ζητηθεί στο χρήστη να δηλώσει τη Μονάδα Υγείας του, επιλέγοντας από τη 

σχετική λίστα: 

  

 

  

https://www.e-prescription.gr/srms/index.html
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2 Πως βλέπω τη Λίστα Χειρουργείων στη Μονάδα που έχω συνδεθεί; 

Εάν ο χρήστης θέλει να δει τη Λίστα με τα Χειρουργεία της Μονάδας που έχει συνδεθεί πατάει 

το κουμπί «Λίστα Χειρουργείων». Στην οθόνη αυτή εμφανίζεται στον χρήστη ένας πίνακας με 

όλα τα χειρουργεία.  

 

Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να αναζητήσει κάποιο χειρουργείο με τον αριθμό 

ταυτοποιητικού του ασθενή. 

 

3  Πως μπορώ να μεταβώ στην καρτέλα του χειρουργείου 

Επιλέγοντας τον κωδικό ΕΛΧ του ασθενή που θέλει να δει ο χρήστης έχει πρόσβαση στην 

καρτέλα της χειρουργικής επέμβασης, χωρίς δυνατότητα επεξεργασίας. 

Στην καρτέλα της χειρουργικής επέμβασης ο χρήστης ανάγνωσης έχει πρόσβαση στις 

παρακάτω πληροφορίες: 

 
Προσωπικά Στοιχεία 

Στην οθόνη αυτή βλέπει τα Προσωπικά στοιχεία του ασθενή, τα στοιχεία επικοινωνίας του 

καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας πλησιέστερου συγγενή.  

 

 

Στοιχεία Κλινικής Εκτίμησης και Χειρουργού 

Στην οθόνη εμφανίζονται τα στοιχεία κλινικής εκτίμησης και τα στοιχεία του χειρουργού της 

προγραμματισμένης χειρουργικής επέμβασης. 
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Στοιχεία Χειρουργείου 

Στην οθόνη αυτή ο χρήστης θα βλέπει αναλυτικά τις πληροφορίες της χειρουργικής επέμβασης. 

 

 

Επαναπρογραμματισμοί 

Στην οθόνη αυτή ο χρήστης μπορεί να δει όλους τους επαναπρογραμαμτισμούς της 

χειρουργικής επέμβασης του ασθενή που έχει επιλέξει. 
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4 Πώς μπορώ να δω τα στοιχεία μου και ν’ αλλάξω τη μονάδα μου;  

Πατώντας το κουμπί «Τα στοιχεία μου» πάνω δεξιά, εμφανίζεται η οθόνη με τα Στοιχεία 

Λογαριασμού και τα Στοιχεία Επικοινωνίας μου, τα οποία έρχονται προσυμπληρωμένα. 

Επιλέγοντας Αλλαγή μπορώ ν’ αλλάξω τη μονάδα με την οποία έχω συνδεθεί. 

 

5 Πως μπορώ να στείλω Παρατηρήσεις/Σχόλια για την εφαρμογή; 

Εάν ο χρήστης επιθυμεί να στείλει παρατηρήσεις, ερωτήσεις ή σχόλια πατάει το κουμπί 

«Παρατηρήσεις» που βρίσκεται πάνω δεξιά στην οθόνη του. 

Στη συνέχεια εμφανίζεται η Οθόνη «Αποστολή Παρατηρήσεων» με τα στοιχεία επικοινωνίας 

του χρήστη και ένα πεδίο με ελεύθερο κείμενο, στο οποίο ο χρήστης μπορεί να γράψει  

παρατηρήσεις/ σχόλια και τέλος πατάει το κουμπί «Αποστολή». 

 


